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Interaktivní formulář najdete na ePortálu ČSSZ. Tlačítko PŘIHLÁSIT se nachází vpravo nahoře.
 

Svou identitu prokážete prostřednictvím přihlašovacích údajů ke své datové schránce nebo pomocí identity 
občana (bankovní identita, eObčanka, Moje ID, NIA ID, IIG, mobilní klíč eGovernmentu atd). 

Při přihlášení se automaticky vyplní všechny údaje, které o Vás evidujeme. 
Většinu údajů tak již budete mít vyplněnou.

JAK VYPLNIT A PODATJAK VYPLNIT A PODAT
PŘEHLED O PŘÍJMECH PŘEHLED O PŘÍJMECH 
A VÝDAJÍCH OSVČ ZA ROK 2025A VÝDAJÍCH OSVČ ZA ROK 2025
PŘES INTERAKTIVNÍ FORMULÁŘPŘES INTERAKTIVNÍ FORMULÁŘ  

https://eportal.cssz.cz/web/portal/tiskopisy
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Nejprve si můžete ve službě „Informace o zaplacených zálohách na důchodové pojištění OSVČ“ zkontrolovat, zda 
naše informace o zaplacených zálohách odpovídají Vašim úhradám.

Pokud najdete nesrovnalost, obraťte se na svou správu sociálního zabezpečení. Jestliže jsou všechny údaje 
v pořádku, můžete rovnou přejít na podání přehledu kliknutím na tlačítko PODAT PŘEHLED ZA ROK 2025.

Pokud údaje o zaplacených zálohách na důchodové pojištění OSVČ kontrolovat nepotřebujete, můžete se 
pustit do vyplňování Přehledu o příjmech a výdajích OSVČ za rok 2025 rovnou po přihlášení do ePortálu ČSSZ.

https://eportal.cssz.cz/web/portal/-/sluzby/informace-o-zaplacenych-zalohach-na-duchodove-pojisteni-osvc
https://eportal.cssz.cz/web/portal/-/tiskopisy/osvc-2025
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Úvodní část
Nejprve se zobrazí správa sociálního zabezpečení, která vede Vaši evidenci.

Variabilní symbol je osmimístné číslo, které Vám přidělila správa sociálního zabezpečení při registraci 
a pod nímž hradíte platby pojistného na důchodové pojištění. Najdete ho také ve službě „Informace 
o zaplacených zálohách na důchodové pojištění OSVČ“ pod tlačítkem NÁHLED PRO TISK.

Poprvé podáváte vždy řádný přehled. Pouze v případě, že se po jeho podání změní Váš vyměřovací základ 
(např. po podání opravného daňového přiznání), podáte opravný přehled. 

V případě podání opravného přehledu vyplňujete navíc část I. v závěru tohoto formuláře.

A.	Základní identifikace
V části A. jsou Vaše identifikační a kontaktní údaje. Pokud nejsou aktuální, upravíte je. Doporučujeme 
vyplnit nebo zkontrolovat Vaše telefonní číslo, abychom Vás mohli v případě nesrovnalostí kontaktovat.

https://eportal.cssz.cz/web/portal/-/sluzby/informace-o-zaplacenych-zalohach-na-duchodove-pojisteni-osvc
https://eportal.cssz.cz/web/portal/-/sluzby/informace-o-zaplacenych-zalohach-na-duchodove-pojisteni-osvc
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Pokud nemáte přidělené rodné číslo, vyplní se automaticky evidenční číslo pojištěnce (EČP), které 
jsme Vám přidělili místo rodného čísla.

B.	Údaje o výkonu samostatné výdělečné činnosti (SVČ)
V části B. se nejprve automaticky zobrazí data, která o Vás evidujeme. Pokud je vše v pořádku, kliknutím 
na tlačítko PŘENÉST ÚDAJE DO FORMULÁŘE se Vaše údaje automaticky přenesou dále a nemusíte je sami 
vyplňovat. 

Pokud chcete údaje upravit nebo doplnit sami, stačí pokračovat na kolonku 13 a dále. Nejprve volíte 
buď HLAVNÍ nebo VEDLEJŠÍ činnost. Pokud se charakter Vaší činnosti v průběhu roku změnil (z hlavní 
na vedlejší nebo z vedlejší na hlavní), vyplní se HLAVNÍ I VEDLEJŠÍ činnost. Důvody pro vedlejší činnost 
uvedete v části C.

Tento údaj pečlivě zkontrolujte, po odeslání přehledu jej již nelze změnit, 
a to ani podáním opravného přehledu.

Dále označte kalendářní měsíce, ve kterých jste hlavní, případně vedlejší činnost vykonávali. Pokud jste 
podnikali celý rok, bude v úvodní části označen CELÝ ROK. 

PŘÍKLAD: Pan Petr vykonával hlavní i vedlejší činnost. Od ledna do srpna vykonával hlavní činnost a od září 
do prosince 2025 vedlejší činnost. 
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Započítává se také měsíc, ve kterém jste vykonávali činnost nebo spolupráci třeba i jen jeden den.
Pokud se charakter Vaší činnosti změnil v průběhu měsíce, můžete si za tento měsíc zvolit vedlejší 
činnost.

Měsíce se pro hlavní a vedlejší činnost nemohou překrývat.

Uvedené údaje jsou důležité pro výpočet výše Vašeho pojistného na důchodové pojištění.

Dále zkontrolujete, ve kterých měsících jste čerpali některou z nemocenských dávek, přičemž Váš nárok na 
dávku trval celý tento kalendářní měsíc.

PŘÍKLAD: Pan Petr měl nárok na výplatu dávky nemocenského pojištění za říjen a za listopad.

Od roku 2025 OSVČ byla zavedena tzn. sleva na pojistném pro pracující důchodce. Pokud jste dosáhli 
důchodového věku a máte nárok na výplatu starobního důchodu v plné výši po celý kalendářní měsíc, 
máte nárok na slevu na pojistném na důchodové pojištění a příspěvek na státní politiku zaměstnanosti 
ve výši 6,5 % z vyměřovacího základu pro pojistné na důchodové pojištění a příspěvek na státní politiku 
zaměstnanosti. Sleva náleží v poměrné výši vyměřovacího základu připadajícího na jeden kalendářní měsíc, 
ve kterém byly splněny podmínky pro nárok na slevu, a ve kterém byla vykonávána samostatná výdělečná 
činnost. Nárok můžete uplatit vždy tímto přehledem, a to označením kalendářních měsíců, ve kterých byly 
splněny podmínky pro nárok na slevu, a ve kterých byla vykonávána samostatná výdělečná činnost.

PŘÍKLAD: Protože pan Petr má od 10. 9. 2025 nárok na starobní důchod v plné výši bez přerušení, ale 
podmínka pro slevu na pojistném je splněna až když je starobní důchod vyplácen po celý kalendářní měsíc, 
označil kalendářní měsíce, za které mu vznikl nárok na slevu –  říjen až prosinec. 

Od roku 2024 byla zavedena výhoda pro nové podnikatele, která platí první tři kalendářní roky jejich 
podnikání. Pokud jste zahájili podnikání po více jak 20 kalendářních letech a podnikáte na hlavní činnost 
alespoň v jednom kalendářním měsíci, tuto kolonku označíte a Váš minimální vyměřovací základ se pro 
měsíce hlavní činnosti sníží na 25 % průměrné mzdy.  Nárok můžete uplatnit také v následujících dvou 
kalendářních letech.
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PŘÍKLAD: Protože pan Petr samostatnou výdělečnou činnost vykonává již od roku 2015, nemůže snížený 
vyměřovací základ uplatnit a kolonku neoznačí.  

C.	Důvod výkonu vedlejší SVČ podle § 9 písm. a)–f) zákona č. 155/1995 Sb.

Část C. nevyplňujete, pokud podnikáte pouze na hlavní činnost.

Stejně jako u části B., i zde se nejprve automaticky zobrazí údaje, která u vás evidujeme. Pokud je vše 
v pořádku, kliknutím na tlačítko PŘENÉST ÚDAJE DO FORMULÁŘE se Vaše údaje automaticky přenesou dále 
a nemusíte je sami vyplňovat. 

V případně podnikání na vedlejší činnost neplatíte za rok 2025 důchodové pojištění z daňového základu 
(tj. příjmů po odpočtu výdajů) do 111 736 Kč – tato částka je platná za celý kalendářní rok. Pokud jste 
podnikali pouze část roku, částka 111 736 Kč se za každý celý kalendářní měsíc, kdy jste samostatně 
výdělečnou činnost nevykonávali, sníží o 9 312 Kč.

Vedlejší činnost můžete mít pouze souběžně se zaměstnáním (kolonka 14) nebo za situace, kdy nemáte 
povinnost platit důchodové pojištění (kolonky 15 – 19). 

Pokud Váš „důvod“ evidujeme, vyplní se automaticky. Jestliže Váš „důvod“ neevidujeme, máte povinnost 
nám jej oznámit a případně i doložit. Oznámíte jej na tomto přehledu kliknutím na příslušnou kolonku 
(14–19). V opačném případě bude Vaše vedlejší činnost považována za hlavní činnost.

Podrobné informace najdete na webu ČSSZ:  
Přehled povinně i nepovinně dokládaných důvodů pro výkon vedlejší činnosti.

https://www.cssz.cz/web/cz/prehled-povinne-i-nepovinne-dokladanych-duvodu-pro-vykon-vedlejsi-cinnosti
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Zaměstnání (kolonka 14). Pokud se jedná o zaměstnání tzv. malého rozsahu, jste povinni pro posouzení 
výkonu vedlejší činnosti dodat „Potvrzení o době trvání zaměstnání zakládajícího účast na nemocenském 
pojištění zaměstnanců pro účely posouzení výkonu samostatné výdělečné činnosti jako vedlejší“. 

Nárok na výplatu invalidního nebo přiznání starobního důchodu (kolonka 15), který Vám přiznal/
vyplácí jiný orgán sociálního zabezpečení než ČSSZ, doložíte v příloze tohoto přehledu (elektronické PDF 
nebo sken) nebo jej nejpozději do konce následujícího kalendářního měsíce od podání přehledu pošlete do 
datové schránky příslušné správě sociálního zabezpečení. 

PŘÍKLAD: Pan Petr odešel do starobního důchodu 14. 4. 2025. Jeho podnikání se tak změnilo z hlavní 
činnosti na vedlejší. Vedlejší činnost tak vykonává od dubna 2025. Starobní důchod mu přiznala a vyplácí 
ČSSZ, a proto nemusí tuto skutečnost dokládat.

Osobní péči o dítě do 4 let věku (kolonka 16) dokládáte prostřednictvím „Čestného prohlášení o době 
péče o dítě do 4 let věku pro účely posouzení výkonu vedlejší samostatné výdělečné činnosti“, pokud na 
toto dítě nepobíráte (Vy nebo jiná pečující osoba) rodičovský příspěvek nebo nárok na něj zanikl před 
posledním dnem 4 let věku dítěte. 

PŘÍKLAD: Dítě paní Jany mělo 4. narozeniny 5. 5. 2025. Její podnikání jako vedlejší činnost tak skončilo 
v květnu 2025, od června 2025 vykonává činnost jako hlavní. Čestné prohlášení již odeslala při podání 
přehledu za rok 2023, a proto jej teď posílat nemusí.

Nárok na PPM nebo nemocenské z důvodu těhotenství a porodu z NP zaměstnanců (kolonka 17) 
doložíte, pokud je Vám nemocenské přiznáno na základě cizích právních předpisů nebo Vám je vyplácí jiný 
orgán nemocenského pojištění než ČSSZ, a to v příloze tohoto podání (elektronické PDF nebo sken) nebo 
nejpozději do konce následujícího kalendářního měsíce od podání přehledu zasláním do datové schránky 
příslušné správě sociálního zabezpečení. 

Osobní péči o osobu závislou na pomoci jiné osoby (kolonka 18) dokládáte u péče o závislé osoby 
ve stupni II–IV nebo u osob mladších 10 let ve stupni I „Čestným prohlášením jiné než blízké pečující 
osoby o vedení společné domácnosti s osobou závislou/bezmocnou, o niž je/bylo pečováno“ a potvrzením 
Úřadu práce ČR, a to v příloze tohoto podání (elektronické PDF nebo sken) nebo do konce následujícího 
kalendářního měsíce od podání přehledu zasláním do datové schránky příslušné správě sociálního 
zabezpečení. 

Nezaopatřenost dítěte (studium) (kolonka 19) doložíte v příloze tohoto podání (elektronické PDF nebo 
sken) nebo do konce následujícího kalendářního měsíce od podání přehledu do datové schránky příslušné 
správě sociálního zabezpečení. Pošlete sken potvrzení, které vydalo školské zařízení, nebo použijete 
„Potvrzení o studiu pro účely posouzení výkonu samostatné výdělečné činnosti jako vedlejší“.

D.	Údaje o daňovém základu a další údaje podle § 15 zákona č. 589/1992 Sb.
V části D. vyplníte pouze daňový základ, a to podle přiznání k dani z příjmu fyzické osoby. Pokud nemáte 
povinnost podávat daňové přiznání, Vaším daňovým základem jsou Vaše příjmy, od kterých odečtete 
výdaje vynaložené na jejich dosažení, zajištění a udržení. 

Více informací najdete v § 7 zákona o daních z příjmů (zákon č. 586/1992 Sb.).

https://eportal.cssz.cz/web/portal/-/tiskopisy/pzosvc
https://eportal.cssz.cz/web/portal/-/tiskopisy/pzosvc
https://eportal.cssz.cz/web/portal/-/tiskopisy/cppod-osvc
https://eportal.cssz.cz/web/portal/-/tiskopisy/cppod-osvc
https://eportal.cssz.cz/web/portal/-/tiskopisy/cpspod
https://eportal.cssz.cz/web/portal/-/tiskopisy/cpspod
https://eportal.cssz.cz/web/portal/-/tiskopisy/psosvc
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Podle výše daňového základu a údajů uvedených v části B. a C., se automaticky vyplní kolonky 21–27.

Určený vyměřovací základ (kolonka 28) je částka, která se zohlední pro výpočet Vašeho budoucího 
důchodu. Pokud chcete uvést vyšší částku, označíte RUČNĚ ZADAT URČENÝ VYMĚŘOVACÍ ZÁKLAD a zvolíte 
si vlastní částku, podle které Vám formulář vypočítá vyšší pojistné (kolonka 32).

Hrubý příjem (vyměřovací základ) ze zaměstnání (kolonka 29) vyplníte, pouze pokud Váš vyměřovací 
základ nebo součet vyměřovacích základů ze zaměstnání a podnikání dosáhl částky 2 234 736 Kč a více. 

Pokud je nižší, vyplníte 0 Kč. Pokud jste za rok 2025 dosáhli maximálního vyměřovacího základu, tj. 2 234 
736 Kč, bez ohledu na to, zda jen ze zaměstnání či v souběhu s podnikáním, doložíte tuto skutečnost
 „Potvrzením o příjmech ze závislé činnosti, ze kterých bylo odvedeno pojistné na sociální zabezpečení“. 

Pokud jste OSVČ, která dosáhla důchodového věku, zároveň máte nárok na výplatu starobního důchodu v 
plné výši a tyto podmínky trvaly alespoň po jeden celý kal. měsíc, splňujete podmínky pro nárok na slevu 
na pojistném, a to v těch kalendářních měsících roku 2025, v nichž byla SVČ vykonávána. Na základě 
označení jednotlivých měsíců roku 2025, ve kterých po celý měsíc trvaly podmínky pro slevu, za které 
nárok uplatňujete, se automaticky vyplní částka slevy na pojistném (kolonka 32.2), která je odečtena ze 
vzniklého pojistného (kolonka 32.1).

Automaticky se vyplní celkové zálohy, které jste zaplatili v roce 2025 (kolonka 33), pojistné, které máte 
za rok 2025 povinnost zaplatit (kolonka 32.1 nebo 32.3) a výsledný doplatek nebo přeplatek (kolonka 34). 
Pokud Vám vznikl nedoplatek, bude číslo kladné. Pokud Vám vznikl přeplatek, bude číslo záporné. 
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Nedoplatek máte povinnost uhradit do 8 kalendářních dnů od podání přehledu. Potřebné platební údaje 
najdete v náhledu na TISK S QR KÓDEM na konci tohoto přehledu. Přeplatek Vám vrátíme podle údajů, 
které vyplníte v části G.

E.	 Vedlejší SVČ – přihláška k účasti na DP OSVČ
Část E. vyplňujete pouze v případě, že se chcete přihlásit dobrovolně. Toho můžete využít, pokud Vám při 
výkonu vedlejší činnosti nevznikla povinná účast na důchodovém pojištění za rok 2025 (Vaše příjmy byly 
za celý kalendářní rok nižší než 111 736 Kč). Například když potřebujete, aby se Vám tato doba započítala 
pro nárok na starobní důchod.

Upozorňujeme, že pokud se přihlásíte (označíte ANO), budete doplácet pojistné (minimální pojistné 
za rok 2025 činí 17 948 Kč) a tuto přihlášku již nemůžete vzít po podání přehledu zpět, a to ani 
podáním opravného přehledu. 

Tuto dobu pro nárok na starobní důchod můžete mít již započítanou z jiných životních situací, např. 
zaměstnání, ze kterého Vám zaměstnavatel odváděl pojistné, invalidní důchod III. stupně aj.

F.	 Výše zálohy na důchodové pojištění (DP) a pojistného na nemocenské pojištění (NP)
Vyplníte, jakou činnost vykonáváte v letošním roce. Kdyby se Vaše činnost v průběhu roku 2026 změnila, 
uvedete to v přehledu za rok 2026.

PŘÍKLAD: Pan Petr ví, že v roce 2026 bude vykonávat vedlejší činnosti, a proto označí VEDLEJŠÍ činnost.

Pokud budete v roce 2026 poplatníkem v paušálním režimu, nebudete platit zálohy na důchodové pojištění 
správě sociálního zabezpečení, ale budete platit paušální zálohy orgánu finanční správy.
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Pokud budete v roce 2026 splňovat podmínky pro nárok na slevu na pojistném pro pracující důchodce, 
kolonku označíte. Vznikne-li povinnost platit zálohy na pojistné, bude jejich výše vypočtena sazbou 
pojistného 22,7 %

Pokud v části F. zvolíte, že v roce 2025 budete výkonávat SVČ jako HLAVNÍ, můžete označit, že splňujete 
podmínku snížení vyměřovacího základu na 25 %. To lze uplatnit tři po sobě jdoucí kalendářní roky 
(podrobněji vysvětleno v části B.).

PŘÍKLADY: Protože pan Petr označil, že bude v roce 2026 vykonávat vedlejší činnost, tak se mu takto kolonka 
k vyplnění nenabízí. I kdyby pan Petr označil, že v roce 2026 bude vykonávat činnost hlavní, tak protože 
podniká již od roku 2015, a proto nesplnil podmínku pro nižší vyměřovací základ ve výši 25 % průměrné mzdy 
v roce 2025, ani v roce 2026, tak by kolonku neoznačil. 

Paní Jana začala podnikat v říjnu 2024. Nárok na snížení vyměřovacího základu na 25 % průměrné mzdy má 
za kalendářní roky 2024–2026.

Dále najdete automaticky vyplněný měsíční vyměřovací základ pro rok 2026 (kolonka 35) a měsíční zálohy 
pro rok 2025 (kolonka 36).

Maximální vyměřovací základ pro rok 2025 činí 186 228 Kč. 

Výpočet výše pojistného na nemocenské pojištění je doplněn automaticky (kolonka 37), ale lze jej změnit. 
Pokud nebudete mít v roce 2025 účast na nemocenském pojištění, vyplníte 0 Kč. Pokud budete chtít účast 
na nemocenském pojištění a prozatím ji nemáte, musíte nejprve podat „Přihlášku k dobrovolné účasti na 
nemocenském pojištění OSVČ“.

Upozorňujeme, že výpočet výše zálohy na důchodové pojištění a měsíčního pojistného na 
nemocenské pojištění je pouze orientační, přesnou výši předpisu ověříte v online službách  
ePortálu ČSSZ.

https://eportal.cssz.cz/web/portal/-/tiskopisy/dnposvc
https://eportal.cssz.cz/web/portal/-/tiskopisy/dnposvc
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G.	Způsob použití přeplatku
Přeplatek (přepsaný automaticky z kolonky 34 v části D.) si můžete nechat vyplatit nebo jej použít na 
úhradu záloh na pojistné v následujícím roce.

Pokud zvolíte možnost vrácení přeplatku na účet, formulář Vám automaticky nabídne číslo účtu, ze 
kterého platíte zálohy. Vyplnit můžete i jiné číslo účtu.

Při vyplacení přeplatku poštovní poukázkou Vám odečteme částku 53 Kč do 5 000 Kč, 63 Kč do 50 000 Kč 
+ 15 Kč za každých dalších 10 000 Kč. 

Specifický symbol ani variabilní symbol vyplňovat nemusíte.

 
PŘÍKLAD: Pan Petr má přeplatek 2 081 Kč, který mu zašleme na jeho bankovní účet.

H.	Údaje o daňovém přiznání a paušálním režimu
Pokud jste v roce 2025 byli v paušálním režimu, ale přesto máte povinnost podávat daňové přiznání, 
uvedete důvod této skutečnosti (kolonka 38). Najetím kurzoru na symbol otazníku u každé možnosti se 
Vám zobrazí její přesný význam.

Dále vyplníte údaje týkající se daňového přiznání (kolonky 39–42), podle kterých se stanoví lhůta pro 
podání přehledu.

Povinnost podat přehled máte do měsíce od podání daňového přiznání, zpravidla nejpozději do 
2. 5. 2026. 
Pouze pokud jste podali daňové přiznání elektronicky po 1. 4. 2025, lhůta je prodloužena do  
1. 6. 2026. 
Pokud Vaše daňové přiznání podával daňový poradce, máte povinnost přehled podat nejpozději do 
3. 8. 2026. 
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I.	 Údaje o opravném přehledu
Část I. vyplňujete pouze tehdy, pokud podáváte OPRAVNÝ přehled. Důvodem pro podání opravného 
přehledu může být např. opravné nebo dodatečné daňové přiznání, které změní výši vyměřovacího 
základu, chyba zjištěná při stanovení daňového základu nebo v účetnictví, kontrola z finančního úřadu 
apod.

J.	 Základní identifikace OSVČ, se kterou je vykonávána spolupráce
Část J. vyplňujete pouze v případě, že máte spolupracující osobu a rozdělujete na ni příjmy a výdaje (např. 
manželé). 

Více informací najdete v § 13 zákona o daních z příjmů (zákon č. 586/1992 Sb.).

 

https://www.e-sbirka.cz/sb/1992/586
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K.	Prohlášení
Podáním přehledu prohlašujete, že jsou všechny údaje pravdivé a že případný opravný přehled podáte 
nejpozději do 8 kalendářních dnů ode dne, kdy se o změně dozvíte.

L.	Podpisy a přílohy
Na závěr vyplníte datum, kdy jste přehled vyplnili. Pokud jsou součástí přehledu přílohy, vyplníte ANO 
a upřesníte, zda jde o plnou moc, nebo jiný dokument (např. potvrzení o zaměstnání či o studiu). Vyplníte 
také celkový počet příloh (nikoliv stran). 

Formulář „podepisujete“ tím, že jej odešlete.

Podání
Formulář můžete uložit a odeslat později, vytisknout vč. QR kódu pro platbu nedoplatku anebo rovnou 
odeslat. Pokud vám vznikl nedoplatek, máte na výběr i možnost TISK S QR KÓDEM, tento QR kód  
s platebními údaji najdete v zápatí zadní strany tiskopisu.

Vyplněný formulář zkontrolujete kliknutím na tlačítko ZKONTROLOVAT FORMULÁŘ A PŘEJÍT K ODESLÁNÍ.
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Pokud formulář nenajde žádnou chybu, potvrdí Vám, že je vše v pořádku.

Formulář si můžete uložit ve formátu XML (umožňuje i zpětné načtení dat do formuláře) a/nebo ve 
formátu PDF a vytisknout.

 

Správě sociálního zabezpečení (uvedené v úvodu) odešlete formulář přes datovou schránku, ePortál ČSSZ 
nebo s elektronickým podpisem. 

Při odeslání přes datovou schránku se formulář vyexportuje ve formátu XML a přesměruje Vás do Vaší 
datové schránky, ze které formulář odešlete. Do Vaší datové schránky Vám přijde protokol o podání 
přehledu.

Při odeslání přes ePortál ČSSZ se Vám informace o úspěšném podání objeví na obrazovce. Průběh vyřízení 
můžete sledovat na ePortálu v nabídce MENU / Moje podání. 

Při odeslání s elektronickým podpisem (máte-li elektronický podpis na správě sociálního zabezpečení 
zaregistrovaný) Vám přijde na Váš e-mail protokol o podání přehledu.
 


